

ПОСЛЕДНИЕ ПРЕМЬЕРЫ ТЕАТРА

На днях в Мичуринском городском драматическом театре состоялась премьера спектакля братьев Тур «Северная мадонна».

Спектакль хорошо оформлен художником И. Н. Сазыкиным. В ведущих ролях выступают уже завоевавшие уважение местных зрителей актеры Ф. А. Миронова,

С. Г. Лохвицкий, В. Н. Добина и другие. Несколько раньше театр показал еще одну премьеру — комедию Узрюмова «Чемодан с наклейками». Оба спектакля тепло приняты мичуринцами. Это — последние новые работы театра в нынешнем сезоне, который за-

канчивается в первые дни мая.

С пополненным репертуаром вся группа вскоре уезжает на летние гастроли. Театр получил приглашение побывать в Ельце, Липецке и Воронеже. Затем он вернется в свою область и продолжит свои гастроли по городам и районам Тамбовщины.